
Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

601521114425323------39310221072208185393Barnet
22.1%22.9%15.4%19.9%20.7%19.5%------100.0%21.8%19.5%16.8%20.6%18.6%19.6%

31711213812223----273--7213661129144273Camden
11.2%10.8%16.7%17.0%9.7%13.4%----100.0%--15.3%12.7%14.2%12.8%14.5%13.6%

351301043524270-----329-8318756170159329Enfield
13.0%19.6%14.4%15.5%20.2%16.2%-----100.0%-17.8%17.3%13.1%16.9%15.9%16.4%

426998305210---244---4913757138107244Hackney
15.4%10.5%13.5%13.2%4.4%12.6%---100.0%---10.4%12.7%13.3%13.7%10.7%12.2%

3194882731213--271----5914170124146271Haringey
11.3%14.2%12.2%12.0%25.4%12.8%--100.0%----12.5%13.1%16.5%12.3%14.7%13.5%

4169982011209-240-----5512652115126240Islington
15.0%10.5%13.6%9.1%9.4%12.6%-100.0%-----11.8%11.7%12.1%11.4%12.6%12.0%

33761033012213255------4814060125130255Waltham Forest
12.1%11.5%14.3%13.3%10.1%12.8%100.0%------10.3%13.0%13.9%12.4%13.0%12.7%

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 1
Q1. Could you confirm for me that you live in?
Base: All Respondents
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Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

701611804134411595378392912410313026389222263486Yes
25.5%24.4%24.8%18.3%28.0%24.8%23.3%22.2%28.9%15.8%10.8%37.6%26.2%27.7%24.4%20.8%22.0%26.4%24.2%

2045015441838712491951871922062432052903398143387867331518No
74.5%75.6%75.2%81.7%72.0%75.2%76.7%77.8%71.1%84.2%89.2%62.4%73.8%72.3%75.6%79.2%78.0%73.6%75.8%

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 2
Q2. Have you heard of the North London Waste Authority?
Base: All Respondents
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Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

581201974020374556569645263658226284242192434Yes
21.0%18.1%27.2%17.7%16.8%22.5%21.7%27.0%25.6%26.3%19.2%19.2%16.5%17.5%24.3%19.8%24.0%19.2%21.6%

1975084921699911981891511931722072473063657573177237421465No
72.0%76.8%68.0%75.4%82.1%72.2%74.2%62.8%71.4%70.2%75.9%75.3%77.9%78.0%70.3%74.4%71.7%74.5%73.1%

193435151881025881318222158254362105Not sure
7.0%5.2%4.8%6.9%1.2%5.3%4.1%10.3%3.0%3.5%4.9%5.5%5.5%4.4%5.4%5.9%4.2%6.3%5.2%

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 3
Q4. Have you heard of or seen the ‘Love Food Hate Waste’ campaign?
Base: All Respondents
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Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

7182164467687813713348362056Much more (5)
2.5%2.7%2.9%2.5%3.7%2.8%2.6%2.7%3.0%2.8%2.8%4.0%1.7%2.7%3.2%2.0%3.6%2.0%2.8%

1118145442810116843152313302151Somewhat more (4)
3.9%2.7%1.9%2.1%3.6%2.5%3.0%4.3%4.2%2.5%3.0%1.2%0.8%3.2%2.1%3.2%3.0%2.1%2.5%

165396391133639511441201511381781862293065882325525941147About the same (3)
60.1%59.7%54.0%59.4%52.1%57.3%56.5%50.0%55.7%56.6%65.4%56.7%58.3%65.3%54.6%54.3%54.8%59.7%57.2%

65139175472837954635554586610374268104230224453Somewhat less (2)
23.7%20.9%24.2%20.8%23.2%22.8%21.1%26.2%20.4%22.0%21.3%20.2%26.3%15.8%24.9%24.3%22.8%22.5%22.6%

23781022714203323137301754425114942138106244Much less (1)
8.3%11.7%14.1%12.1%11.5%12.2%12.6%13.1%13.8%12.4%6.1%16.5%10.6%10.9%13.8%9.8%13.6%10.6%12.2%

41520773911989459101628223153Don't know
1.6%2.2%2.8%3.1%6.0%2.4%4.2%3.7%2.9%3.7%1.4%1.4%2.2%2.2%1.5%6.5%2.2%3.1%2.7%

17363510988141720131617102757226641107Net: More
6.3%5.4%4.8%4.6%7.3%5.3%5.6%7.0%7.2%5.3%5.9%5.2%2.5%5.9%5.3%5.1%6.6%4.1%5.3%

8821627874425818694938474120145125416146367330697Net: Less
32.0%32.6%38.4%32.9%34.7%35.0%33.7%39.2%34.2%34.4%27.3%36.7%36.9%26.7%38.7%34.1%36.4%33.1%34.8%

2.682.632.542.612.632.602.602.562.612.602.752.562.562.702.552.612.592.612.60Mean

0.790.830.870.830.890.840.860.880.890.850.740.920.770.810.870.800.900.790.85Standard deviation

0.050.030.030.050.080.020.050.060.060.060.050.050.040.020.040.050.030.030.02Standard error

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 4
Q5. How much food do you think you throw away in total compared to this time last year? More, less or about the same?
Base: All Respondents
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Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

141357405132639031601261451301082052263025841905965021098I recycle everything that
51.5%53.9%56.0%59.1%52.3%54.4%62.9%52.3%53.4%53.1%39.6%62.3%57.4%64.4%54.2%44.6%59.1%50.4%54.8%can be recycled

10323323359435687275978710895136131384152310360670I recycle a lot but not
37.6%35.1%32.2%26.3%35.5%34.2%28.3%31.1%35.9%35.7%39.7%28.8%34.6%27.9%35.7%35.5%30.7%36.2%33.4%everything that can be

recycled

20587121111491228232450172825836872110182I recycle sometimes
7.4%8.8%9.7%9.6%9.2%9.0%4.9%11.5%8.4%9.8%18.4%5.2%7.1%5.3%7.7%15.9%7.2%11.0%9.1%

914151033891264611392417292251I do not recycle
3.3%2.1%2.0%4.5%2.7%2.3%3.4%4.8%2.3%1.5%2.3%3.5%0.8%1.9%2.2%4.0%2.8%2.2%2.5%

1111*211---1*21-223Don't know
0.2%0.1%0.1%0.5%0.3%0.1%0.5%0.3%---0.3%0.1%0.5%0.1%-0.2%0.2%0.2%

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 5
Q6. In your area you can recycle the following things: Paper, Cardboard, Glass bottles and jars, Plastic bottles,Food tins and drinks cans, and tetra pak Juice and milk cartons
Which of these statements best describes how much you recycle?
Base: All Respondents
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Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

723333563681210812141641121951700-10%
2.6%3.4%4.5%1.1%3.8%3.8%2.3%3.3%4.4%4.1%2.9%3.7%3.6%3.5%3.8%2.9%1.9%5.1%3.5%

24618012101651229342339133826114467511318811-20%
8.8%9.2%11.1%5.5%8.5%10.0%4.9%11.9%12.6%9.3%14.4%4.0%9.6%5.6%10.6%10.7%7.4%11.4%9.4%

3498134231126647524522503648501677711218930121-30%
12.4%14.8%18.5%10.5%9.3%16.0%18.3%21.5%16.7%9.1%18.5%11.0%12.3%10.6%15.5%18.0%11.1%18.9%15.0%

376666159170282125203318482711056959819431-40%
13.5%10.0%9.1%6.7%7.6%10.2%10.9%8.7%9.4%8.3%12.3%5.4%12.2%5.7%10.2%13.1%9.4%9.9%9.7%

3410297221223327263934314465501655015711026741-50%
12.4%15.4%13.4%9.6%10.1%14.0%10.8%10.8%14.3%14.0%11.5%13.5%16.4%10.7%15.3%11.7%15.5%11.0%13.3%

761571624028395664145594311494107236117255208462More than 50% (i.e. more
27.8%23.7%22.4%17.7%23.1%23.8%26.0%17.0%16.6%24.2%15.9%34.6%23.9%22.9%21.9%27.4%25.3%20.9%23.1%than half)

61155151109453686864707667918619224469296227523Don't know
22.4%23.5%20.9%48.9%37.6%22.2%26.7%26.7%25.9%31.1%24.5%27.8%21.9%41.0%22.6%16.3%29.3%22.8%26.1%

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 6
Q8. Approximately how much of their rubbish do you think households in north London recycle overall?
Base: All Respondents
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Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

31118-131-5724593209924330-30%
1.0%1.6%2.4%-1.1%1.9%-2.2%2.6%1.0%1.4%1.6%2.2%0.7%1.9%2.2%0.8%2.4%1.6%

111734203196-7332231992831-49%
0.5%1.7%1.0%1.6%3.4%1.2%1.1%0.3%3.3%2.3%-2.0%0.7%0.7%2.0%0.6%1.8%0.9%1.4%

122545388212231415155101968533619450%
4.2%3.8%6.3%1.5%6.6%5.0%4.7%9.7%5.2%6.0%5.5%1.5%2.5%4.0%6.3%1.1%3.2%6.1%4.7%

20275082971214155241919166625456210751-70%
7.3%4.0%6.9%3.7%2.0%5.8%4.6%5.9%5.6%2.0%8.6%5.8%4.8%3.4%6.2%5.9%4.5%6.2%5.4%

947536811014151912211726207725556912471-100%
3.4%7.1%7.4%2.6%6.7%6.6%5.7%6.2%6.9%5.1%7.6%5.1%6.7%4.3%7.1%5.9%5.4%6.9%6.2%

2295415502039713202131822062042102763274078243608487711619Don’t know
83.6%81.7%76.0%90.6%80.2%79.5%83.9%75.8%76.3%83.5%76.9%84.0%83.2%86.9%76.5%84.3%84.1%77.4%80.8%

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 7
Q9. The north London boroughs have a target to help households recycle a certain amount of their rubbish by 2020.
Are you aware of what that target is?
Base: All Respondents
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Support Facility withinSupport Facility in North

500m (Q16)London (Q15)BoroughAgeGender

Don’tDon’tWaltham
knowNoYesknowNoYesForestIslingtonHaringeyHackneyCamdenEnfieldBarnet55+35-5418-34FemaleMaleTotal

2686916552491411614302210265226204360437111762523012367682004Unweighted Total

2746627242241201660255240271244273329393468107742710089962004Weighted Total

127244288734465912885140946217494166415186414363777Better informed
46.5%36.9%39.7%32.8%36.6%39.7%50.5%35.2%51.8%38.3%22.9%52.8%24.0%35.4%38.6%43.6%41.1%36.4%38.8%

2539612218125191928182623313293357392164Less well informed
9.2%5.8%8.4%9.7%14.7%7.5%7.4%7.9%10.3%7.5%9.6%6.9%8.0%6.8%8.6%8.3%7.2%9.2%8.2%

11837035512053843100128981301781232582545581894965201016As informed (i.e. same)
43.1%55.8%49.0%53.6%44.4%50.8%39.5%53.2%36.2%53.3%65.3%37.5%65.8%54.3%51.8%44.4%49.2%52.2%50.7%

392095337952699171116252247Don't know
1.2%1.4%2.8%3.9%4.3%2.0%2.7%3.7%1.7%0.9%2.3%2.8%2.3%3.5%1.0%3.8%2.5%2.2%2.3%

North London Recycling Survey
Prepared on behalf of the North London Waste Authority

Table 8
Q10. In terms of information about how to recycle in your area, how well informed do you feel compared to this time last year?
Base: All Respondents
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